



Проект 859
оприлюднено
«22» 03 2017 р.

СУМСЬКА МІСЬКА РАДА
VII СКЛИКАННЯ ___ СЕСІЯ
РІШЕННЯ

від __ березня 2017 року № 118 - МР
м. Суми

Про внесення змін до рішення Сумської міської ради від 21 грудня 2016 року № 1608-МР «Про порядок надання в 2017 році допомог, пільг і послуг для окремих категорій громадян» (зі змінами)

На виконання міської програми «Місто Суми – територія добра та милосердя» на 2016-2018 роки», затвердженої рішенням Сумської міської ради від 24 грудня 2015 року № 148-МР (зі змінами), керуючись статтею 25 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», **Сумська міська рада**

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до рішення Сумської міської ради від 21 грудня 2016 року № 1608-МР «Про порядок надання в 2017 році допомог, пільг і послуг для окремих категорій громадян» (зі змінами), а саме:

1.1. Доповнити рішення пунктом 16, виклавши його в наступній редакції:
«16. Затвердити Порядок компенсаційних виплат за пільговий проїзд окремих категорій громадян на залізничному транспорті у приміському сполученні (додаток 16).».

1.2. Пункти 16-20 вважати відповідно пунктами 17-21.

1.3. Доповнити рішення додатком 16 (додаток до даного рішення).

1.4. Внести зміни до розділу 1 Положення про порядок надання в 2017 році допомог, пільг і послуг для окремих категорій громадян, а саме:

1.4.1. Викласти в новій редакції підпункти 3 та 16 пункту 1.1.:
«3) надання одноразової грошової допомоги особам, яким виповнюється 100 і більше років з метою вшанування їх з нагоди Дня народження (завдання 1 підпрограми 2 міської Програми 1). Виділення коштів з міського бюджету здійснюється на підставі розпорядження Сумського міського голови в розмірі, який встановлено міською Програмою 1.

У разі збільшення розміру одноразової грошової допомоги протягом бюджетного року, особам, які на момент збільшення розміру вже отримали

допомогу, проводиться доплата з урахуванням виплачених сум одноразової грошової допомоги.

16) Надання одноразової матеріальної допомоги військовослужбовцям, які проходять військову службу за контрактом у Збройних Силах України, мешканцям міста Суми (завдання 1 підпрограми 2 міської Програми 1), здійснюється особам, які при зверненні за допомогою та на момент укладання контракту мають зареєстроване місце проживання в місті Суми, в розмірі 3000,00 грн. відповідно до їх звернень (заяв).

Одноразова матеріальна допомога надається особам, які у 2017 році уклали контракт на проходження військової служби за контрактом у Збройних Силах України і на момент звернення за її отриманням проходять військову службу за контрактом у Збройних Силах України.

Для отримання одноразової матеріальної допомоги військовослужбовець за контрактом надає (особисто, через уповноважену особу, поштою) департаменту соціального захисту населення Сумської міської ради заяву, інформацію про особовий рахунок, відкритий в уповноваженій банківській установі, документи, що підтверджують реєстрацію місця проживання в місті Суми на момент звернення за допомогою та на момент укладання контракту, довідку військової частини про перебування на військовій службі за контрактом у Збройних Силах України із зазначенням дати укладеного контракту, а також копії паспорту, реєстраційного номеру облікової картки платника податків (крім осіб, які мають відмітку в паспорті про відмову від прийняття такого номера).

Одноразова матеріальна допомога перераховується заявнику на особовий рахунок, відкритий в уповноваженій банківській установі.».

1.4.2. Доповнити пункт 1.1. підпунктами 17, 18 наступного змісту:

«17) надання одноразової матеріальної допомоги сину померлого Героя Радянського Союзу Батехи Василя Панасовича на виготовлення, встановлення намогильної споруди на місці його поховання та упорядкування місця поховання проводиться на підставі звернення (заяви) до Сумського міського голови (завдання 1 підпрограми 2 міської Програми 1).

Для отримання коштів заявник надає департаменту соціального захисту населення Сумської міської ради погоджену Сумським міським головою заяву на ім'я останнього, інформацію про особовий рахунок, відкритий в уповноваженій банківській установі, копії паспорту та реєстраційного номеру облікової картки платника податків з пред'явленням оригіналів документів.

Після отримання одноразової матеріальної допомоги, але не пізніше ніж до 01 вересня 2017 року, заявник надає департаменту соціального захисту населення Сумської міської ради документи про оплату послуг за виготовлення, встановлення намогильної споруди та упорядкування місця поховання померлого Героя Радянського Союзу Батехи Василя Панасовича.

Неподання протягом встановленого періоду документів, що підтверджують цільове використання одноразової матеріальної допомоги, є

підставою для її добровільного повернення заявником або стягнення у судовому порядку.

Поверненню підлягає та сума одноразової матеріальної допомоги, щодо якої не було підтверджено її цільове використання.

За наявності мотивованих підстав Сумський міський голова може продовжити строк, протягом якого має бути наданий звіт про цільове використання коштів одноразової матеріальної допомоги, але не довше, ніж один календарний рік з дня отримання матеріальної допомоги.

18) надання цільової матеріальної допомоги Садовському П.Б. на проведення операції по трансплантації нирки (завдання 1 підпрограми 2 міської Програми 1), проводиться на підставі звернення до Сумського міського голови в розмірі 80 000,00 грн.

Для отримання коштів заявник разом із зверненням, погодженим Сумським міським головою, надає до департаменту соціального захисту населення Сумської міської ради копії паспорта та реєстраційного номеру облікової картки платника податків з пред'явленням оригіналів, довідку про склад сім'ї, копії документів, що підтверджують необхідність надання матеріальної допомоги, інформацію про особовий рахунок, відкритий в уповноваженій банківській установі.

Протягом 6 місяців з дня отримання допомоги, заявник пред'являє до департаменту соціального захисту населення Сумської міської ради оригінали та надає копії документів, що підтверджують вартість лікування.

Неподання протягом встановленого періоду документів, що підтверджують цільове використання матеріальної допомоги, є підставою для її добровільного повернення заявником або стягнення у судовому порядку.

Поверненню підлягає та сума матеріальної допомоги, щодо якої не було підтверджено її цільове використання.

За наявності мотивованих підстав Сумський міський голова може продовжити строк, протягом якого має бути наданий звіт про цільове використання коштів матеріальної допомоги, але не довше, ніж один календарний рік з дня отримання матеріальної допомоги.»

1.4.3. Викласти в новій редакції пункт 1.10.:

«1.10. Забезпечення обробки інформації з нарахування та виплати допомог і компенсацій (завдання 1, 2 підпрограми 11 міської Програми 1) здійснюється шляхом закупівлі паперу, швидкозшивачів та оплати послуг з поточного ремонту, технічного обслуговування комп'ютерної техніки, доставки повідомлень про призначення (непризначення) житлової субсидії організаціями, які мають право здійснювати іншу поштову та кур'єрську діяльність по місту Суми, відповідно до договорів в межах передбачених в бюджеті коштів.»

1.4.4. Доповнити пункт 1.11. підпунктом 8 наступного змісту:

«8) проведення розрахунків за пільговий проїзд окремих категорій громадян на залізничному транспорті у приміському сполученні (завдання 6

підпрограми 12 міської Програми 1) здійснюється відповідно до ⁸⁶²Порядку компенсаційних виплат за пільговий проїзд окремих категорій громадян на залізничному транспорті у приміському сполученні, затвердженого цим рішенням (додаток 16).».

1.5. Внести зміни до розділу 2 Положення про порядок надання в 2017 році допомог, пільг і послуг для окремих категорій громадян, а саме:

1.5.1. Викласти в новій редакції підпункти 3, 11 пункту 2.1.:

«3) надання одноразової матеріальної допомоги дітям, батьки яких загинули при виконання службового обов'язку або померли в період проходження військової служби під час участі в антитерористичній операції та батьки яких загинули чи померли під час безпосередньої участі в антитерористичній операції у складі добровольчих формувань, мешканцям міста Суми, (завдання 1 підпрограми 1 міської Програми 2) (неповнолітнім дітям та дітям, які навчаються за денною формою навчання у загальноосвітніх навчальних закладах системи загальної середньої освіти, а також професійно-технічних, вищих навчальних закладах (у тому числі у період між завершенням навчання в одному із зазначених навчальних закладів та вступом до іншого навчального закладу або у період між завершенням навчання за одним освітньо-кваліфікаційним рівнем та продовженням навчання за іншим за умови, що такий період не перевищує чотирьох місяців), до закінчення такими дітьми навчальних закладів, але не довше ніж до досягнення ними 23 років), проводиться відповідно до звернень (заяв) повнолітніх дітей або матері, батька чи іншого законного представника неповнолітньої дитини в розумінні вимог чинного законодавства (далі - законний представник) у розмірі, визначеному міською Програмою 2.

Для отримання одноразової матеріальної допомоги повнолітня дитина або законний представник надають до департаменту соціального захисту населення Сумської міської ради заяву, інформацію про особовий рахунок, відкритий в уповноваженій банківській установі, копії паспорту, реєстраційного номеру облікової картки платника податків (для повнолітніх дітей та законних представників неповнолітніх дітей), копію свідоцтва про народження дитини, копію свідоцтва про смерть батька чи матері з пред'явленням оригіналів відповідних документів.

11) надання щомісячної грошової допомоги дітям, мешканцям міста Суми, батьки яких загинули при виконанні службового обов'язку або померли в період проходження військової служби під час участі в антитерористичній операції та батьки яких загинули чи померли під час безпосередньої участі в антитерористичній операції у складі добровольчих формувань, (завдання 2 підпрограми 1 міської Програми 2) здійснюється відповідно до Порядку призначення та виплати щомісячної грошової допомоги дітям, мешканцям міста Суми, батьки яких загинули при виконанні службового обов'язку або померли в період проходження військової служби під час участі в антитерористичній операції та батьки яких загинули чи померли під час

863
безпосередньої участі в антитерористичній операції у складі добровольчих формувань, затвердженого рішенням Сумської міської ради від 22 лютого 2017 року № 1760-МР.».

2. Дане рішення набирає чинності з моменту оприлюднення на офіційному сайті Сумської міської ради.

3. Організацію виконання даного рішення покласти на секретаря Сумської міської ради Баранова А.В.

Сумський міський голова

О.М. Лисенко

Виконавець: Масік Т.О.

Ініціатор розгляду питання – Сумський міський голова.

Проект рішення підготовлено департаментом соціального захисту населення Сумської міської ради.

Доповідач: директор департаменту соціального захисту населення Сумської міської ради Масік Т.О.

ЛИСТ-ПОГОДЖЕННЯ
до проекту рішення Сумської міської ради
**«Про внесення змін до рішення Сумської міської ради від 21 грудня
2016 року № 1608-МР «Про порядок надання в 2017 році допомог, пільг і
послуг для окремих категорій громадян» (зі змінами)**

Директор департаменту
соціального захисту населення
Сумської міської ради



Т.О. Масік

Начальник відділу юридичного
забезпечення департаменту соціального
захисту населення Сумської міської
ради



І.Ю. Литвин

Директор департаменту фінансів,
економіки та інвестицій Сумської
міської ради

С.А. Липова

Начальник правового управління
Сумської міської ради



О. В. Чайченко

Секретар Сумської міської ради

А.В. Баранов

Проект рішення підготовлений з урахуванням вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» та Закону України «Про захист персональних даних».



Т.О.Масік

_____ березня 2017 року

Додаток **864**
до рішення Сумської міської ради
«Про внесення змін до рішення
Сумської міської ради від 21 грудня
2016 року № 1608-МР «Про порядок
надання в 2017 році допомог, пільг і
послуг для окремих категорій
громадян» (зі змінами)»
від березня 2017 року № -МР

Порядок компенсаційних виплат за пільговий проїзд окремих категорій громадян на залізничному транспорті у приміському сполученні

1. Цей Порядок визначає механізм компенсаційних виплат за пільговий проїзд окремих категорій громадян на залізничному транспорті у приміському сполученні (далі – Порядок).

Відшкодування витрат здійснюється за пільгове перевезення окремих категорій громадян на залізничному транспорті у приміському сполученні в період з 01.01.2017 протягом бюджетного року.

Перевезення пільгових категорій громадян та відшкодування компенсаційних виплат здійснюється відповідно до договору на компенсаційні виплати за пільговий проїзд окремих категорій громадян на залізничному транспорті у приміському сполученні, який укладається між виконавчим комітетом Сумської міської ради, департаментом соціального захисту населення Сумської міської ради та виробничим підрозділом «Сумська дирекція залізничних перевезень» регіональної філії «Південна залізниця» публічного акціонерного товариства «Українська залізниця».

2. Організація надання послуг з пільгового перевезення окремих категорій громадян:

2.1. Пільговий проїзд на залізничному транспорті у приміському сполученні надається особам, для яких визначене таке право відповідно до законів України та постанов Уряду, а саме:

1) відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» – інвалідам війни та учасникам бойових дій, а також особі, яка супроводжує інваліда I групи;

2) відповідно до Закону України «Про статус ветеранів військової служби, ветеранів органів внутрішніх справ, ветеранів Національної поліції і деяких інших осіб та їх соціальний захист» – ветеранам військової служби, ветеранам органів внутрішніх справ, ветеранам Національної поліції, ветеранам податкової міліції, ветеранам державної пожежної охорони, ветеранам Державної кримінально-виконавчої служби України, ветеранам служби

тивільного захисту, ветеранам Державної служби спеціального захисту інформації України;

3) відповідно до Закону України «Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей» – військовослужбовцям, які стали інвалідами внаслідок бойових дій, учасникам бойових дій та прирівняних до них осіб, а також батькам військовослужбовців, які загинули чи померли або пропали безвісти під час проходження військової служби;

4) відповідно до Закону України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» – громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи (віднесені до категорії 1, учасникам ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, які належать до категорії 2, потерпілим дітям, яким встановлено інвалідність, пов'язану з катастрофою);

5) відповідно до Закону України «Про охорону дитинства» – дітям з багатодітних сімей;

6) відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 17 травня 1993 року № 354 «Про безплатний проїзд пенсіонерів на транспорті загального користування» та постанови Кабінету Міністрів України від 16 серпня 1994 року № 555 «Про поширення чинності постанови Кабінету Міністрів України від 17 травня 1993 р. № 354» – пенсіонерам за віком та інвалідам.

2.2. Виробничий підрозділ «Сумська дирекція залізничних перевезень» регіональної філії «Південна залізниця» публічного акціонерного товариства «Українська залізниця» здійснює без обмежень безоплатне перевезення окремих категорій громадян, які мають право на пільговий проїзд на залізничному транспорті у приміському сполученні.

2.3. Безплатний проїзд пасажирів на залізничному транспорті у приміському сполученні здійснюється шляхом оформлення проїзного документа за умови пред'явлення оригіналу документу, який підтверджує право на пільгу.

3. Порядок компенсаційних виплат за пільговий проїзд окремих категорій громадян на залізничному транспорті у приміському сполученні:

3.1. Фінансування витрат для відшкодування витрат, пов'язаних з наданням пільгового проїзду окремих категорій громадян на залізничному транспорті у приміському сполученні здійснюється за рахунок та в межах коштів міського бюджету, передбачених по КПКВК 1513037 «Компенсаційні виплати за пільговий проїзд окремих категорій громадян на залізничному транспорті».

3.2. Відшкодування витрат виробничому підрозділу «Сумська дирекція залізничних перевезень» регіональної філії «Південна залізниця» публічного акціонерного товариства «Українська залізниця», пов'язаних із наданням пільгового проїзду окремим категоріям громадян, проводиться на підставі розрахунків витрат від перевезення пільгової категорії населення на залізничному транспорті у приміському сполученні та облікової форми про

866

недоотримані кошти за перевезення залізничним транспортом окремих категорій громадян, яка складається на підставі місячної станційної звітності відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 16 грудня 2009 року № 1359 «Про затвердження Порядку розрахунку обсягів компенсаційних виплат за пільгові перевезення залізничним транспортом окремих категорій громадян».

3.3. Відшкодування витрат за пільговий проїзд окремих категорій громадян на залізничному транспорті у приміському сполученні здійснюється на підставі розрахунків, зазначених в підпункті 3.2 пункту 3 цього Порядку, та актів звірки, які надаються до департаменту соціального захисту населення Сумської міської ради виробничим підрозділом «Сумська дирекція залізничних перевезень» регіональної філії «Південна залізниця» публічного акціонерного товариства «Українська залізниця» до 15 числа місяця, наступного за звітним місяцем.

За грудень звітного року підприємство надає оперативні розрахунки витрат до 20 грудня поточного року, а уточнені розрахунки витрат – до 15 січня року, наступного за звітним.

3.4. Зайво відшкодовані згідно з оперативними розрахунками кошти повертаються підприємством до 20 січня року, наступного за звітним, на рахунки департаменту соціального захисту населення Сумської міської ради з подальшим перерахуванням їх до міського бюджету, а донараховані суми пільг відшкодовуються підприємству за рахунок відповідних бюджетних призначень року, наступного за звітним.

3.5. Департамент фінансів, економіки та інвестицій Сумської міської ради здійснює фінансування видатків на підставі пропозицій на фінансування департаменту соціального захисту населення Сумської міської ради.

3.6. Департамент соціального захисту населення перераховує кошти виробничому підрозділу «Сумська дирекція залізничних перевезень» регіональної філії «Південна залізниця» публічного акціонерного товариства «Українська залізниця» на рахунок, відкритий ним в установі банку.

Сумський міський голова

О.М.Лисенко

Виконавець: Масік Т.О.





867

СУМСЬКА МІСЬКА РАДА
ДЕПАРТАМЕНТ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ

вул. Харківська, 35 м. Суми, 40035, тел.(0542) 60-44-46, факс (0542) 60-44-48
E-mail: dszn@smr.gov.ua, Код ЄДРПОУ 26440890

21.03.2017 № 12.01-30621/17/08

На № _____ від _____

Міському голові м. Суми
Лисенку О.М.

Обґрунтування
необхідності розгляду на сесії Сумської міської ради, яка відбудеться 29 березня 2017 року, питання про внесення змін до рішення Сумської міської ради від 21 грудня 2016 року № 1608-МР «Про порядок надання в 2017 році допомог, пільг і послуг для окремих категорій громадян» (зі змінами)

На виконання міської програми «Місто Суми – територія добра та милосердя» на 2016-2018 роки», затвердженої рішенням Сумської міської ради від 24 грудня 2015 року № 148-МР (зі змінами), з метою здійснення компенсаційних виплат за пільгове перевезення окремих категорій громадян на залізничному транспорті приміського сполучення, надання одноразової матеріальної допомоги сину померлого Героя Радянського Союзу Батехи Василя Панасовича на виготовлення, встановлення намогильної споруди на місці його поховання та упорядкування місця поховання, надання цільової матеріальної допомоги Садовському Павлу Борисовичу на проведення операції по трансплантації нирки, а також з метою уточнення деяких пунктів порядку надання в 2017 році допомог, пільг і послуг для окремих категорій громадян, відповідно до статті 30 Регламенту роботи Сумської міської ради, затвердженого рішенням Сумської міської ради від 26 листопада 2015 року № 1-МР (зі змінами) просимо, як виняток, розглянути на сесії Сумської міської ради, яка відбудеться 29 березня 2017 року, питання про внесення змін до рішення Сумської міської ради від 21 грудня 2016 року № 1608-МР «Про порядок надання в 2017 році допомог, пільг і послуг для окремих категорій громадян» (зі змінами).

Директор департаменту

Т.О. Масік

Москаленко 60-46-07